DnekTpudecKas 1elb COCTOUT U3 IBYX JaMIIOYEK, IBYX JAHOIOB U
BUTKA MIPOBOJIA, COSAMHEHHBIX, KaK TIOKa3aHO Ha pucyHKe. (uos
1 5 MPOIMYCKAET TOK TOJBKO B OJIHOM HalpaBlICHHH, KaK ITOKa3aHo B
BepxHeW yacTu pucyHka.) Kakas U3 mamrodek 3aropurcs, eciii K
— BUTKY MPUOIMKATH CEBEPHBIN motoc MaranTa? OTBeT 0OBSICHUTE,
yKa3aB, KaKKe SBJICHUS U 3aKOHOMEPHOCTH BBI MCIonbp30Baiu npu
00BSACHCHHMU.

Ne2

Ha npoBoasmumx penbcax, MPOJI0KEHHBIX M0 HAKJIOHHOW TIOCKOCTH,

/ B OJJHOPOJHOM BEPTHUKAILHOM MarHUTHOM TI0JIe B naxomures

TOPU30HTAIBHBIN MPAMOM NPOBOAHUK NPAMOYTOJIBHOIO CEUECHUS
Mmaccoit m = 20 r. [TnockocTh HaKIIOHEHA K TOPU30HTY IO

T—> yraom o = 30°. Paccrosaue mexay penbcamu L = 40 cm. Korga

5 PEIBCHI MOAKIIOYECHB! K MICTOUYHHUKY HAIIPSKEHHUS, TI0 TPOBOJHHUKY
npoTeKaeT nmocTostHHbIN ToK | = 11 A. TIpu 3TOM pOBOTHHUK
MOCTYMATEIbHO JIBHXKETCSI BBEPX I10 pelibcaM PaBHOMEPHO U npsimonuHeitHo. Koaddunment tpenuns
MEXIy MPOBOJHUKOM U penbcaMu | = 0,2. YeMy paBeH MOAYJIb MHAYKLMH MarHUTHOro nojst B?

Ne3

IIpsiMoyroJyibHas MPOBOAILAS PAMKA, II0 KOTOPOH TEYET ITOCTOSIHHBIN

Tok | = 0,5 A, 3akperieHa B OTHOPOJHOM MarHUTHOM TI0JIE€, BEKTOP
MarHUTHOM MHIYKIMY KOTOPOI'O HANPaBJIeH NapaljIeJbHO MIIOCKOCTH PaMKH
MEPIICHIUKYJIIPHO OJTHON U3 €€ CTOPOH (CM. PUCYHOK). MOMEHT CHJI,
JIEHCTBYIOIIUX HA paMKy CO CTOPOHBI MarHUTHOT'O TIOJISI OTHOCUTENIBHO

ocu OO1, poxojsinei uepe3 uentp pamku, M = 1,5 H-m. Kakoii

3apsj ( MpOTEUET Mo paMKe, €CIIH Mociie OTKII0YSHHS TOKa MMOBEPHYTH €€ Ha
180° Bokpyr ocu OO1? Conporusnenue pamMku R = 10 Om.
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